Aopn akoiovBiog 670 TpoypappaTIoTIKO TEPLfdAlov Scratch
(ko eroaymyn oTiS dopég EAEYYOV)

MdaOnua: ITAnpopopikn

Evomra: TIpoypoppatiopodg Y TOAOYIGTIKGOV ZGTNHATOV
Ynoevotnto: Aoun akorovBiag (9.4)

Té&n: A' Tvpvaciov

Huepopnvia: 08/04/2025

210 pdOnpo avto Oa pdbete tig evioréc oe oelpd (doun axorovdiag) oto Scratch. IIpocOeta Oa yiver pia
EI00YMYN OGTNV EKTEAECT] EVIOADV HEG® EAEYYOV.

®AXH 1: Evcayoynkn acknon (5 Aentd)

AxolovOnote TOV TOPAKATO GUVOESUO TPOG TNV NTAEN Yo Vo amavVIGETE GTO EPMTNLOTA TNG
EL6OYMYIKNG GoKNoNg 060V apopd To XEPLoUd YeyovoTmV 6to Scratch

20voe6noc aocknonc etny nTaén

DAXH 2: Evtoléc o€ 6E1PA 6TO TPOYPURNOTIOTIKO TEPpdrdov Scratch (10 Aemta)

2NV ToPaKAT® EKOVO TOPOVSIALETOL ) LOPPT TOVL SLOGTNHOTAOI0VL Kat 0 AafOptvBog ToL S0GTHOTOC
péca otov onoio Oa mpémel avtd va kivnbei. To Tpdtumo £pyo oto Scratch Oa to Bpeite otov GVUVIEGO:
https://scratch.mit.edu/projects/1154807340

>

Zntovpevo: Kaleiote vo TPoypoppaTICETE TO OLOGTNHOTAOL0 DOTE VO PETAKIVEITE TPOG TNV ££000
Tov AafopivOov.
To dwwotnuomroro kGOe Popd Ba Kortagl TPoOg TNV KATEVOLVVO TOV PETAKIVEITE.

Evtolég mov Oa ypelaoteite:

orav yivel KAK og [
Oeige Tpog kareiBuvon

oNioBnoeyia | 1 | Beur. om Béonx y:


https://eclass01.sch.gr/modules/exercise/exercise_submit.php?course=0601081194&exerciseId=1042411
https://scratch.mit.edu/projects/1154807340

EmBefardote v opBoTHTO TOL TPOYPAUUATOS GOG.

®AXH 3: Ewcayoy] 611G dopés eEAEYYX0V 6710 Tpoypopupatiotiko nepifpailov Scratch (10 Aertd)

Zntovuevo: Kaleiote va COPTANPOGETE TOV KOOIKE 6OG MOTE, EAV TO OLUGTNUOTAOL0 PTAGEL GTV
£€000 Tov AafupivOov (gav ayyicer To ypopa pof) tote vo ep@avifetor To pivopa «Ilape yio aiio
vorolioy. Qa yperaotel va tpocBicete Ko pia 0e0TEPN EVTOAN KOtV Yivel KAIK 6€ onpaio»

[Ipdcbeteg evtorég mov Oa ypelaoteite

orav yivel KAk oc [

yia wévra
eav é,::}\ 167¢
g
ayyidel xpwpa . : nec [ roal

GOAXH 4: OhoxMipoon (15 hemtad)

AxolovOnote TOV TOPOKATO GUVIESUO TPog TNV NTAEN Kot Tposmabnote va AVGETE TO GTAVPOAEED e
titho «IIepiPaiiov Scratch kot evioAdég oe oelpd (doun axorovbiog)» (5 Aentd)

IlepiBdirov Scratch kot evtoAréc og ogpad (doun akoiovbiag)

(KAeiowo) Zulnmon — Epotmoeic avactoyacuov (10 Aentd)

T1 cag dvokoOAeYE TEPIGGHTEPO 5T dNULOVLPYIC TOV TPOYPEULATOC;
T1 Beltidoelg mov Ba mpochHétate av eiyate mepiocdTePO YPOHVO;
[Mog Ba propovce va yivel To S10PACTIKN 1) EPOPUOYN;

[Mw¢ cog pavnke to padnuo;


https://eclass01.sch.gr/modules/h5p/show.php?course=0601081194&id=1533

